



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
ЧЕПІК ВОЛОДИМИР ІГОРЕВИЧ



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 39/11-21 від 24 листопада 2021 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

*Щодо неналежного розгляду у Сумській
міській раді електронних петицій сумчан*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

Вимушений констатувати той факт, що у Сумській міській раді (далі по тексту – СМР) склалася ганебна практика розгляду електронних петицій сумчан. Майже на 100% петицій надається тривіальна і безвідповідальна відписка, ініціатори петицій не запрошуються для підготовки проектів рішень по їх петиціям, які набрали необхідну кількість підписів у свою підтримку, самі проекти рішень виконавчого комітету (далі по тексту – ВК) і / або сесії СМР не готуються, на розгляд ВК і / або СМР не вносяться.

Як приклад – петиція «Створення офіційних пляжів у Сумській міській територіальній громаді». Відповідь на петицію від 09.09.2021 року за Вашим особистим підписом, яку підготував підлеглий вам Журба О.І., взагалі являє собою цинічний зразок знущання не тільки над здоровим глуздом, а й над самою людиною, навіть над усім цивілізованим людством!

- <https://petition.e-dem.ua/sumy/Petition/View/2608>
- <https://petition.e-dem.ua/Content/Docs/sumy/2608-Пилипчук.pdf>

Більш того, (ще як приклад) – вже протягом трьох місяців не розглядається петиція про полив вулиць та тротуарів міста у спекотний період року не зважаючи на те що автор (ініціатор) петиції у письмовий спосіб повідомив СМР про своє невдоволення відповіддю і про свою категоричну незгоду з ним!

- <https://petition.e-dem.ua/sumy/Petition/View/2605>
- <https://petition.e-dem.ua/Content/Docs/sumy/2605-Осадченко.pdf>

При цьому відповідно до пункту 4.4 Положення (рішення СМР № 2692-МР від 25 жовтня 2017 року «Про затвердження Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста

Суми») порушене у петиції питання підлягає **обов'язковому розгляду СМР** або її ВК відповідно по повноважень.

Крім того, відповідно до пункту 4.5 та 4.6 Положення:

- а) 4.5 – при підготовці проекту рішення виконавець (визначений міським головою виконавчий орган СМР з розгляду той або інший петиції) обов'язково проводить консультації з автором (ініціатором) петиції;
- б) 4.6 – розгляд проекту рішення про підтримку чи непідтримку електронної петиції здійснюється **на найближчій сесії СМР** або на **найближчому засіданні її ВК!**

Всього цього по зазначений вище петиції досі не зроблено!

Вимагаю від Вас особисто припинити цю порочну діяльність, вірніше бездіяльність, проаналізувати увесь масив нерозглянутих по суті петицій за весь час існування цього сервісу електронної демократії в СМР та притягнути винних до відповідальності.

Дякую за розуміння важливості мого запиту. Відповідь прошу надати мені не тільки в установленій Законом термін, але і за вашим особистим підписом, тому що цей запит спрямований саме до Вас – Сумського міського голови.

З повагою,

депутат Сумської міської ради



Володимир Чепік